

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Sokat remélhet, sokat várhat, de azért ne számítson mindenre. Ha nem elégedett azzal a tempóval ahogy dolgozik, akkor találjon ki új módszereket, amivel könnyebbé teheti önmaga számára a munkát. Addig ugyanis nincs semmi baj, amíg Ön elégedetlen, de a főnöke nem vesz észre semmit az egészből. Magánéletében kisebb fordulópont várható.

Bika (április 21 - május 20) Az még rendben van, ha szenvedélyesen törekszik az önállóság megteremtésére, de azért ne ragadtassa el magát és vigyázzon arra, hogy ne tegyen olyat a héten, amit később megbánhat. Maradjon önmaga, mert könnyen kiderülhet, hogy szüksége van a szűkebb környezete támogatására.

Ikrek (május 21 - június 21) Kedveli a társaságot, főleg akkor, ha Önhöz hasonló emberek veszik körül. Ebben most nem lesz hiány, sok időt tölthet azok között, akiket igazán kedvel. Bár most nem érzi magát kifejezetten fitnek és erősnek, mégis meglepően jól megy a munka. Legalábbis kívülről ez így látszik.

Rák (június 22 - július 22) Egy kilátásokban gazdag hét várható: minden bizonnyal sok teendője lesz a munkahelyén és emellett, ha nem vigyáz, akkor családi és párkapcsolati élete eléggé háttérbe szorulhat. Minden jól alakul, ha nem hagyja, hogy a stressz maga alá gyűrje és megpróbálja jól beosztani azt a kevés szabadidőt, amivel rendelkezik.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Alig várja, hogy végre valami kis pénz álljon a házhoz, vagy hogy ezen a héten végre ne érkezzon valami váratlan kiadás. Szeretné most már egy kicsit kiköltekezni magát, de legyen óvatos, mert szüksége lehet később a most elszórásra szánt összegre. Tervezzen be a hétre egy kicsit kevesebb programot és hagyjon időt magának a regenerálódásra is.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ugy tűnik, hogy egy magánéleti konfliktusa lassan megoldódni látszik, mivel valaki, akire nem is gondolta, ügyesen mozgatja a háttérből a szálakat. Nem biztos, hogy most találja meg a végleges megoldást, de jelenleg nincs jobb. Törődjön bele és várja ki a legkedvezőbb alkalmat, amikor tovább javíthat a helyzetén.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Erre a hétre bőséges baráti együttléteket jósolnak Önnek a csillagok, ahol a kellemes időtöltésen túl még taktikai megbeszéléseket is folytathat a jövőre nézve. Igyekezzen elfogadni a felkínált együttműködési lehetőségeket, mert ebből később még komoly haszna fog származni. Párkapcsolatában viták várhatók, ezért készüljön fel rájuk alaposan.

Skorpió (október 23 - november 22) Ha ösztöne azt súgja, hogy a kapcsolatában valami nincs rendjén, figyeljen oda párjára. Próbálja meg rávenni arra, hogy nézzen szembe az igazsággal. Lehet, hogy pillanatnyilag fájdalmasabb a dolog, de tovább már nem halogatható. Munkájában a szókimondását és a humorérzékét fogja tudni megfelelően kamatoztatni.

Nyilas (november 23 - december 21) Némi pihenésre van szüksége, ezért mindenképpen szakítson a héten egy kis időt magára: menjen úszni, vagy gyűjtsen otthon egy aromaterápiás gyertyát és pihenjen le. Szervezete meg fogja ezt hálálni később. Egy kis odafigyeléssel most sikerülni fog az utolsó pillanatban szinte mindent az elképzeléseinek megfelelően megoldani.

Bak (december 22 - január 20) Többnyire nehezen tudja megfogalmazni vágyait és elképzeléseit ám most ez sem lehet akadály a boldogságának. A hétvége alatt ugyanis szinte felszavakból, sőt, szavak nélkül is könnyen szót ért azokkal, akik igazán fontosak Önnek. Ha teheti, utazzon el néhány napra és pihenje ki magát.

Vízöntő (január 21 - február 19) Szokatlan helyen és időben kaphat vigaszt és megnyugtatót az Önt hetek óta foglalkoztató és nyomasztó gondokra. Ehhez csak arra van szüksége, hogy kimozduljon kicsit és részt vegyen olyan programokon, amelyekre általában nem szánja el magát. Eközben találkozhat valakivel, aki meglepő nyitottságot mutat Ön iránt és empatikus megértést a gondjaival kapcsolatban. Öntse ki neki a szívét.

Halak (február 20 - március 20) Ön megnyerő, okos, intelligens és művelt. Mindhárom tulajdonságának hasznát fogja venni a héten egy olyan szituációban, amelyre korábban nem is számított. Most már úgy érzi, éppen itt az ideje, hogy tisztázza magában az érzéseit. Ön is tudja, hogy nincs az Ön számára megoldhatatlan feladat.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. március 13-tól március 19-ig:

Pingvin Patika

Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Március 12-től március 16-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. Tel.:06-66-217-842., 06-30-9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd

Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.

Telefon: 66/312-364,

e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Füzesben elől nagy vízparti telek

faházzal eladó. 9.9M Ft.

Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.

Eötvös utcában 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.

Vágóhid Szarvason, árverés április végén.

Deák u.-ban központi 2 szintes sor-

házi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft.

Keresztháti üdülősoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft.

Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft.

Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt.

Fenyő utcában építési telek eladó.

Röplabdatorna

A Petőfi utcai sportcsarnok lesz a helyszíne hétfőn a nyílt megyei amatőr röplabdabajnokság szarvasi fordulójának, amelyet idén is a Március 15. Kupa keretein belül bonyolít le a Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Egyesület. A reggel 9 órakor kezdődő és várhatóan estebe nyúló eseményre nem csak a megyén kívülről, de a határon túlról is várnak csapatokat a rendezők.

Görgei szerepe

Szarvas Város Közkutatási és Közgyűteményi Intézménye Városi Könyvtára meghívja az érdeklődőket március 12-én 15 órakora Városi Könyvtár olvasótermébe (Vajda Péter u. 26.), ahol Pintér István történész, a Tiszántúli Történetész Társaság tagja tart előadást „Görgei szerepe a téli hadjáratban és a kápolnai csatában” címmel. A találkozót megnyitja Szemes János.